

河南省10月城市环境空气质量生态补偿情况公布

我市获补偿金 1096 万元

□记者 付永奇

本报讯 11月20日,记者从市生态环境局获悉,刚刚过去的10月我市PM2.5浓度、综合指数改善率及综合排名均居全省前列,获得省城市环境空气质量生态补偿金1096万元,补偿金额位居全省第三。

据了解,河南省生态环境厅近日公布各省辖市(示范区)2024年10月城市环境空气质量生态补偿情况。2024年10月,各省辖市(示范区)共支偿城市环境空气质量生态补偿金6672.5万元,得补4883.5万元。10个省辖市(示范区)需支偿生态补偿金,从高到低依次是:郑州1689.5万元、驻马店1157.5万元、平顶山942.5万元、洛阳925.5万元、漯河657.5万元、焦作488万元、许昌423万元、济源245.5万元、新乡139万元、三门峡4.5万元。8个省辖市获得生态补偿金,由高到低依次是:商丘1447.5万元、信阳1295.5万元、周口1096万元、安阳364.5万元、南阳266万元、鹤壁230万元、濮阳105.5万元、开封78.5万元。②22

中国中学生中国式摔跤锦标赛落幕 我市选手勇夺2金3铜

□记者 李艳华

本报讯 近日,中国中学生中国式摔跤锦标赛圆满落幕,来自我市的辛雨墨、李舒菲、李洋、李瞳、乔舒发挥出色,勇夺2金3铜。

赛场上,选手们个个斗志昂扬,展现出了极高的竞技水平。沈丘县直小学的辛雨墨在男子小学组44公斤级比赛中勇夺全国冠军,沈丘县双语学校的李舒菲在女子小学组56公斤级比赛中成功夺冠。此外,男子小学组40公斤级的李洋获得季军,女子小学组44公斤级的李瞳、48公斤级的乔舒也获得季军。②22

除隐患 护平安



为及时消除安全隐患,确保人民群众的生命财产安全,日前,川汇区南寨历史文化街区组织人员开展电路隐患排查,确保群众安全温暖过冬。

记者 沈湛 摄

初冬施工忙



初冬时节,天气微寒。11月19日,中心城区平安路跨幸福河桥工程施工现场一派繁忙景象。该桥西侧紧邻泰山路,东侧紧邻武盛大道,开通后将进一步完善区域路网布局,方便居民出行。

记者 沈湛 摄

川汇区城南街道

深耕“玫瑰经济” 实现“花样”增收

□记者 韩志刚 通讯员 张琳

本报讯 近日,记者走进川汇区城南街道官坡玫瑰园,阵阵玫瑰花香扑鼻而来,只见朵朵鲜花绵延成海,甚是壮观。

近年来,城南街道坚持把产业发展作为推进乡村振兴的重要抓手,大力发展乡村特色富民产业,挖掘发展爱农业、懂技术、肯奉献、能带头的乡土人才,积极培育发展玫瑰特色产业,深耕“玫瑰经济”,实现“花样”增收。

官坡行政村村民黄正云说:“在玫瑰园干活,既挣钱了,还能照顾家,感觉很好。”

据了解,官坡玫瑰园占地30多亩,投资170多万

元,建设标准化日光温室8座,引进种植法兰西、彩玫、香槟、坦尼克等玫瑰品种,大力发展花卉种植产业,并通过与周边花卉种植基地进行有效对接,辐射带动周边100多户村民积极跟进种植。

“我们每年可采摘优质玫瑰7万朵,增加村集体收入4万元。”官坡玫瑰园负责人黄豪杰说,官坡行政村在提升花卉品质、扩大产业规模、拓展产业链条的同时,大力促进“线上+线下”销售有机结合,推动花卉产品“走出去”,带领更多村民增收致富,为村民提供就业岗位20余个。

官坡行政村党支部书记王佰胜表示,下一步,他们打算和省农科院专家加强合作,根据市场需求优化玫瑰品种,实现更好发展。②22

年轻人追捧“极简婚礼”值得点赞

□刘猛

没有高额彩礼、摒弃奢华的婚庆排场、用公交车接亲……近年来,“极简婚礼”成了不少年轻人追求的新风尚。

相当长一段时期以来,不少地方尤其是部分农村地区,“天价彩礼”频繁出现,办婚礼攀比成风。婚姻是人生大事,如果只注重所谓的面子不顾里子,甚至为了举办大排场的婚礼而背负沉重债务,无疑会使爱情变味。

相较于传统婚礼,“极简婚礼”的特点就是简约明了、高效便捷,可以无车队、无接亲、无司仪……这种

新的婚礼潮流,实际上是对以往繁琐婚礼的“减负”。由繁到简,降低婚礼成本,反映了年轻人对婚礼本质有了新的认识,婚礼不再一味追求盛大隆重,而是一个轻松自在的聚会。

无论是传统婚礼还是新型婚礼,都是新人表达爱意和承诺的方式。“极简婚礼”正是年轻人新型婚姻观的生动体现,对待这样的新型婚礼形式,不妨多些包容,少些偏见,以开放的心态看待年轻人的新观念。

近年来,全国各地都在积极倡导婚事新办,推进移风易俗工作。我们应当多鼓励这种婚礼形式,加大对“极简婚礼”的正面宣传力度,引导公众认识到简约婚礼同样能承载深厚的情感与意义。②22